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Щодо реалізації  

заходів Програми у 2024 році 

 

 Програма підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх родин та 

родин загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих обставин Захисників 

та Захисниць України на 2023-2026 роки затверджена рішенням міської ради від 

24.02.2023 № 1486 зі змінами  (далі – Програма підтримки Захисників і 

Захисниць України, або - Програма) розроблена з метою сприяння в реалізації 

прав та соціальних гарантій Захисників та Захисниць України, членів їх родин та 

родин загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих обставин Захисників 

та Захисниць України, забезпечення їх ресоціалізації, реадаптації до умов 

цивільного життя, фізичного, духовного та культурного розвитку з врахуванням 

завдань і пріоритетів викладених у: 

             - Концепції інтегрованого розвитку м. Вінниці 2030; 

             - Стратегії розвитку Вінницької міської територіальної громади 

«Вінниця 3.0» 

          Основними напрямками Програми підтримки Захисників і Захисниць 

України є: 

-  надання соціальної підтримки цільовій групі, передбаченій Програмою, а 

саме: ветеранам/ветеранкам, військовослужбовцям, а також членам їх сімей, 

членам родин загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих обставин 

Захисників та Захисниць України. 

     - підтримання сприятливого морально-психологічного стану Захисників та 

Захисниць України, членів їх родин та родин загиблих (померлих), безвісти 

зниклих  за особливих обставин  Захисників та Захисниць України; 

      - підтримка інститутів громадянського суспільства, діяльність яких 

спрямована на покращення соціального захисту, адаптації Захисників та 

Захисниць України, членів їх родин та родин загиблих (померлих), безвісти 

зниклих за особливих обставин Захисників та Захисниць України тощо. 

Департаменту економіки та 

інвестицій міської ради 
 



На реалізацію заходів  Програми підтримки Захисників і Захисниць України 

у 2024 році з бюджету Вінницької міської територіальної громади спрямовано 

8 248,741 тис. грн. 

 

Перший напрямок «Моніторинг рівня реалізації пільг та соціальних 

гарантій Захисниками та Захисницями України, членів їх родин та родин 

загиблих (померлих), зниклих безвісти за особливих обставин Захисників та 

Захисниць України, вивчення найбільш нагальних проблем та шляхів їх 

вирішення» містить 4 заходи. 

З метою обліку осіб, які мають право на муніципальні пільги, 

департаментом соціальної політики  створено Єдиний муніципальний реєстр 

осіб, які мають право на пільги, доплати та компенсації за рахунок коштів 

бюджету Вінницької міської територіальної громади. 

Станом на 01.01.2025 р. на обліку в Єдиному  муніципальному  реєстрі 

осіб, які мають право на пільги, доплати та послуги за рахунок коштів Вінницької 

міської територіальної громади перебувало 19 520 осіб, з них: 

9 403 ветеранів війни; 

923 родини з числа загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих 

обставин Захисників і Захисниць України, в яких налічується 1 409 осіб.  

На виконання заходів Програми та розпорядження міського голови від 

18.01.2023 року №9/р «Про посилення соціальної підтримки та допомоги сім’ям 

Захисників та Захисниць України у Вінницькій міській територіальній громаді», 

департаментом соціальної політики міської ради проводиться системна робота з 

вивчення потреб сімей Захисників та Захисниць України шляхом анкетування. 

Для цього, представники сімей військовослужбовців звертаються до прозорих 

офісів соціального спрямування за місцем реєстрації та заповнюють відповідні 

анкети.  

Станом на 01.01.2025 року до структурних підрозділів департаменту 

звернулось близько 5,0  тис. представників родин Захисників та Захисниць, які 

взяли участь у такому анкетуванні. Загальна кількість потреб, зазначених в 

анкетах становила понад 9,3 тис.  

 

Другий напрямок: «Забезпечення всебічної соціальної підтримки 

Захисників та Захисниць України шляхом їх професійної перепідготовки, 

навчання, працевлаштування, сприяння у започаткуванні власної справи» 

містить 10 заходів. 

З метою сприяння Захисникам та Захисницям України у започаткуванні 

власної справи департаментом економіки і інвестицій міської ради протягом 

2024 року проведено 16 освітньо-навчальних заходів щодо організації та 

розвитку бізнесу 

Виконавчими органами Вінницької міської ради налагоджено тісну 

співпрацю з Вінницьким національним технічним університетом, на базі якого з 

липня 2023 року функціонує Центр ветеранського розвитку, що забезпечує 

створення сприятливих умов для реінтеграції ветеранів та членів їхніх сімей у 

суспільне життя за допомогою розвитку професійних навичок, перекваліфікації, 



сприяння зайнятості ветеранів. Так, у березні 2024 року з ініціативи 

департаменту економіки і інвестицій міської ради в Центрі ветеранського 

розвитку  було проведено тематичний захід за участю підприємців та ветеранів 

на тему: «Працевлаштування ветеранів війни та розвитку ветеранського 

підприємництва на Вінниччині». 

06.11.2024 у Вінниці відбулась презентація ветеранської Платформи 

«Курс», спрямованої на навчання, перекваліфікацію та працевлаштування наших 

ветеранів та ветеранок. До участі в заході були запрошені представники 

вінницького бізнесу, охочі підтримати демобілізованих військових. Це 

всеукраїнський онлайн-майданчик, де ветерани можуть пройти курси та 

отримати роботу напряму від працедавця в різних галузях: від менеджменту до 

агросфери. Наразі на платформі доступне навчання у різних сферах для 

опанування нової професії дистанційно. Це будівництво, адміністрування, 

продажі, фармація, комунікація, аграрний сектор тощо. Долучилися до цього 

проєкту та висловили бажання працевлаштовувати демобілізованих оборонців 

вже дві вінницькі компанії. 

В рамках проєкту PROLEAP (Professional learning and entereneurship 

acceleration program), який присвячений прискоренню професійного навчання та 

розвитку підприємництва у Вінницькій міській територіальній громаді та 

області, за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка 

України», спільно з підприємцями громади та запрошеними представниками з 

БО БФ «Ветеран Хаб++», проведено 3 Ярмарки вакансій (01.08.2024, 25.10.2024, 

21.11.2024). В заходах взяли участь десятки вінницьких підприємств та сотні 

шукачів роботи, серед учасників події були ветерани, люди старшого віку, ВПО, 

студенти та багато інших.  

У серпні 2024 року, рішенням міської ради від 23.08.2024 № 2398 

затверджено  Положення про ваучерну підтримку започаткування бізнесу 

певними категоріями фізичних осіб та розвитку бізнесу суб’єктами мікро-, 

малого і середнього підприємництва за рахунок коштів бюджету Вінницької 

міської територіальної громади. Зазначене Положення визначає порядок надання 

фінансової підтримки окремим категоріям фізичних осіб, які бажають 

започаткувати підприємницьку діяльність, а також суб’єктам господарювання, 

які згідно з чинним законодавством належать до суб’єктів мікро-, малого і 

середнього підприємництва, за рахунок коштів бюджету Вінницької міської 

територіальної громади. Також передбачено грантовий ваучер  на 

започаткування бізнесу ветеранам і членам їх сімей у розмірі 100 000 грн. 

Крім того, базі центрального відділення ЦНАП «Прозорий офіс» 

забезпечено функціонування консультаційного центру «Офіс підприємця» (в 

2024 році надано 125 консультацій, серед яких 5 - для ветеранів та членів їх 

сімей). 

За інформацією Вінницької філіїі Вінницького обласного центру 

зайнятості, у червні 2024 року відкрито перший офіс «Зроблено в Україні» на 

базі Вінницької філії. Протягом 2024 року консультації отримали понад дві 

тисячі громадян. Серед них - фізичні особи, що тільки планують розпочати 

власну справу та діючі підприємці і юридичні особи. Особливо велика увага 



приділяється сприянню у започаткуванні власної справи Захисниками та 

Захисницями України шляхом отримання гранту.  

     Фахівці офісу надають практичну допомогу в написанні бізнес-планів, 

оформленні документів для участі в грантових програмах у рамках урядового 

проєкту єРобота, серед яких  найпопулярнішими є програми “Власна справа” та 

“Грант для ветеранів/ветеранок та їх подружжя”, консультації щодо 

можливостей отримання ваучера на навчання, компенсацій за працевлаштування 

безробітних, внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій, за 

облаштування робочих місць для працівників з інвалідністю.  

У 2024 році проведені наступні профінформаційні групові заходи: 

1. щодо надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу 

учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей 

( проведено 20 заходів, в яких взяли участь  403 особи); 

2. щодо ознайомлення з сутністю бізнес-планування та можливістю 

отримання мікрогранту на розвиток власної справи ( проведено 12 заходів, в яких 

взяли участь 134 особи). 

Відповідно до Постанови КМУ від 21.06.2022 року № 738, зі змінами, 

Вінницькою філією ВОЦЗ прийнято 43 позитивних рішення щодо надання 

грантів учасникам бойових дій/особам з інвалідністю внаслідок війни та членам 

їх сімей та 377 позитивних рішень щодо надання мікрогрантів. Фахівцями 

відділу надання послуг роботодавцям забезпечено супровід реалізації урядових 

проектів, проведено 836 перевірок дотримання умов договорів 

мікрогранту/гранту. 

З метою сприяння в перепідготовці та підвищенні кваліфікації ветеранів 

війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих), безвісти зниклих за 

особливих обставин Захисників та Захисниць України, у 2024 році видано 36 

ваучерів на навчання за напрямками:  

- Психологія - 2 ; 

- Будівництво та інженерія - 2; 

- Медицина - 2; 

- Медсестринство - 2; 

- Водій автотранспортних засобів - 19; 

- Тракторист – 6; 

Слюсар колісних транспортних засобів – 3. 

Професійне навчання за напрямками «Підприємництво та бізнес-

планування», «Основи розробки вебсайтів», «Використання сучасного 

агродрона в сільському господарстві», «Основи FPV» тощо, пройшли 23 

учасника бойових дій, з яких 11  - особи з інвалідністю внаслідок війни.  

Фахівці служби зайнятості  сприяють працевлаштуванню, зокрема, 

шляхом надання роботодавцям компенсації за працевлаштування 

зареєстрованих безробітних відповідно до Порядку, затвердженого Постановою 

КМУ від 10.02.2023 року № 124.  За цією програмою  у 2024 році 

працевлаштовано 3-оє безробітних з  числа учасників бойових дій. 

Крім того, відповідно до Постанови КМУ від 22.08.2023 року № 893, у 2024 

році 9-ти роботодавцям надано компенсацію фактичних витрат за облаштування 



робочих місць 9-ти працевлаштованих осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа 

учасників бойових дій  

 

Третій напрямок: Підтримання сприятливого морально-

психологічного стану Захисників та Захисниць України, членів їх родин та 

родин загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих обставин 

Захисників та Захисниць України шляхом допомоги в реалізації пільг та 

соціальних гарантій, вирішенні соціально-побутових питань, забезпеченні 

якісної психологічної та правової допомоги, залученні до культурологічних 

заходів, які проводяться у громаді. У 2024 році по даному напрямку 

здійснювалась реалізація 10 заходів.   

Так,  з метою надання психологічної допомоги сім’ям полеглих Захисників 

України, Вінницьким аналітично-просвітницьким центром «Ветеранський 

простір» організовано 2 виїзні 6-денні ретрити в Карпати для 40-ка осіб.                             

Для 120-ти дружин військовослужбовців та загиблих Оборонців проведено 9 

груп взаємопідтримки за участю психолога.  

З метою сприяння у вивченні іноземних мов, ділової української мови, 

комп’ютерної грамотності та інших заходів для Захисників і Захисниць України, 

членів їх родин та родин загиблих (померлих), безвісти зниклих  за особливих 

обставин  Захисників та Захисниць України на базі ВАПЦ «Ветеранський 

простір» проведено понад 60 тематичних занять, якими охоплено 579 осіб 

Впродовж 2024 року активно продовжував свою роботу відділ «Сервісний 

офіс у справах ветеранів». 

Штатна чисельність відділу становить 13 одиниць, з яких: 12 посад фахівців 

із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. 

Впродовж 2024 року працівниками відділу надано 41 464 послуг та 

опрацьовано 4 597 звернень від 2 889 осіб з категорій: ветерани війни, члени 

сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України; військовослужбовці, 

які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави, та були звільнені з 

військової служби, зокрема демобілізовані у визначеному законом порядку. 

У розрізі послуг запитуваними ветеранами: 53% консультування щодо 

передбачених законодавством гарантій, пільг, прав та інформування про 

державні, регіональні, місцеві програми підтримки ветеранів; 11% надання 

допомоги у визначенні проблемного питання; 9% надання допомоги у 

комунікації з суб’єктами надання публічних (електронних публічних) послуг; 

8% консультування щодо отримання публічних (електронних публічних) послуг; 

8% консультування щодо отримання соціальних послуг; 4% консультування 

щодо отримання реабілітаційних послуг; 4% консультування щодо отримання 

освітніх послуг; 3% консультування щодо отримання психологічних послуг, 

зокрема з питань оформлення документів для отримання таких послуг. 

 

 

 



Четвертий напрямок: Сприяння в підтриманні належного стану здоров’я, 

дотриманні здорового способу Захисників та Захисниць України, членів їх 

родин та родин загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих 

обставин Захисників та Захисниць України містить 6 заходів.  

З метою сприяння в соціалізації ветеранів, Захисників і Захисниць України, 

залучення їх до суспільного життя, Вінницьким аналітично-просвітницьким 

центром «Ветеранський простір» проведено 57 арттерапевтичних заходів та 

тематичних майстер-класів, якими охоплено 636 осіб, а для їх психологічного 

розвантаження, для 73-ох осіб організовано 10 сплавів на каное малими річками 

Вінниччини. 

За інформацією Комітету по фізичній культурі і спорту (далі - Комітет), у 

2024 році військовослужбовці з інвалідністю  більше 3000 раз  на безоплатній 

основі відвідали спортивні споруди дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

комунальної власності міста та комунального підприємства «Центральний 

міський стадіон»  

Крім того, з 10 травня 2024 року Захисники України, які отримали 

інвалідність внаслідок війни, можуть безоплатно відвідувати басейн Міської 

дитячо-юнацької спортивної школи №3. У 2024 році такою можливістю 

скористались 77 осіб.  

У 2024 році Комітетом по фізичній культурі і спорту проведено 9 

спортивних заходів серед ветеранів війни з кульової стрільби, тенісу настільного, 

баскетболу, гандболу, дарцу, волейбол сидячи тощо. Також, для ветеранів війни, 

дітей полеглих Захисників і Захисниць проведено12 спортивно-розважаних 

заходів. 

Облік ветеранів війни, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих), 

зниклих безвісти за особливих обставин  Захисників та Захисниць України 

здійснюється в центрах первинної медико-санітарної допомоги Вінницької 

міської територіальної громади відповідно до укладених декларацій про надання 

первинної медичної допомоги. 

Надання медичних послуг здійснюється відповідно до чинного 

законодавства, зокрема Закону України «Про державні фінансові гарантії 

медичного обслуговування населення». Всі особи зазначених категорій, які 

уклали угоди про надання первинної медичної допомоги із сімейними лікарями 

підпорядкованих ЦПМСД м. Вінниці, оглянуті, проконсультовані лікарями-

фахівцями та обстежені лабораторно відповідно до медичних показань. 

Забезпечення лікарськими засобами на рівні первинної медичної допомоги 

за програмою державних гарантій медичного обслуговування населення 

здійснюється відповідно до Урядової програми «Доступні ліки». 

Крім того, учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни та 

члени сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти за особливих обставин 

Захисників та Захисниць України, мають право на безоплатне одержання ліків, 

лікарських засобів, імунобіологічних препаратів та виробів медичного 

призначення за рецептами лікарів відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 17 серпня 1998 року № 1303 «Про впорядкування безоплатного та 

пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 
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амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань». Цією ж постановою визначено перелік захворювань, за наявності 

яких надаються лікарські засоби. 

 

 

П’ятий напрямок: Формування позитивного ставлення до Захисників 

та Захисниць України, шанобливого ставлення до членів родин загиблих 

(померлих), зниклих безвісти за особливих обставин Захисників та 

Захисниць України, проведення заходів національно-патріотичного 

спрямування за участю Захисників та Захисниць містить 5 заходів.  

З метою надання всебічної підтримки  родинам полеглих та зниклих 

безвісти Оборонців та вивчення їх потреб, департаментом соціальної політики 

міської ради на постійній основі організовуються зустрічі з такими родинами, 

під час яких уповноважені фахівці проводять роз’яснювальну роботу щодо 

тонкощів та проблемних питань в оформленні статусу, надають консультації 

щодо порядку оформлення державних та муніципальних допомог та пільг та ін.  

Розпорядженням міського голови від  18.07.2024  № 89/р утворено Раду 

родин загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України як постійний 

консультативно-дорадчий орган при Вінницькому міському голові,  затверджено 

її Положення та персональний склад. 

Наразі, департамент соціальної політики міської ради долучився до 

реалізації унікального проєкту, ініційованого  Міжрегіональним 

координаційним гуманітарним штабом, що стосується функціонування 

платформи для підтримки ветеранів «MyHelp»,  в частині її наповнення 

послугами соціального характеру. 

За інформацією департаменту освіти міської ради, у межах освітнього 

процесу в закладах освіти Вінницької МТГ дітям надається психолого-

педагогічний супровід.  Послуги соціальної підтримки дітей Захисників і 

Захисниць України (учасників бойових дій) та дітей загиблих (померлих), 

безвісти зниклих за особливих обставин Захисників та Захисниць України 

передбачені Програмою розвитку освіти Вінницької міської територіальної 

громади на відповідний період.  

В межах програми діти зазначених категорій, учні закладів загальної 

середньої та вихованці закладів дошкільної освіти, забезпечуються 

безкоштовним одноразовим харчуванням, відпочинком у пришкільних таборах 

із денним перебуванням дітей. 

        Так, у 2024 році 5025 дітей Захисників та Захисниць були забезпечені 

безкоштовним харчуванням у закладах загальної середньої освіти та 1788 дітей 

у закладах дошкільної освіти. 1029 дітей з числа учасників бойових дій, а також 

полеглих Оборонців, охоплені оздоровленням та відпочинком.  

 

Шостий напрямок: Фінансова підтримка інститутів громадянського 

суспільства, діяльність яких спрямована на покращення соціального 

захисту, реабілітації та адаптації Захисників та Захисниць України, членів 

їх родин та родин загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих 
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обставин Захисників та Захисниць України. У 2024 році даний напрямок 

містив 5 заходів, з яких 4 заходи потребували фінансування, а саме: 
 

- Надання фінансової підтримки громадській спілці «Вінницький 

аналітично-просвітницький центр «Ветеранський простір» на реалізацію 

заходів Програми підтримки Захисників та Захисниць України, членів їх 

родин та родин загиблих (померлих), безвісти зниклих за особливих 

обставин Захисників та Захисниць України на 2023-2026 роки, в тому числі 

для реалізації спільного з виконавчим комітетом ВМР проєкту 

«Вінницький аналітично-просвітницький центр «Ветеранський простір». 

Сума фінансової підтримки зазначеної громадської спілки у 2024 році 

склала – 2 277,506 тис. грн., за рік роботою «Ветеранського простору» 

охоплено 8 983 осіб . 

 

- Надання фінансової підтримки громадській організації «Координаційний 

центр з питань полонених та зниклих безвісти», яка відповідно до 

статутної діяльності надає консультативну, правову та психологічну 

допомогу родинам цивільних осіб та оборонців, що зникли безвісти, 

потрапили в полон, або загинули внаслідок військової агресії російської 

федерації проти України. Сума фінансової підтримки зазначеної 

громадської організації у 2024 році склала – 5 309,235 тис. грн., за рік її 

роботою охоплено 9 917 осіб . 

 

- Надання фінансової підтримки громадській організації «Вінницька 

обласна організація інвалідів «Самодопомога» з метою створення Центру 

реконструктивної хірургії, реабілітації та лікування хронічного і 

фантомного болю. Сума фінансової підтримки зазначеної громадської 

організації у 2024 році склала – 360,00 тис. грн. 

 

- Надання фінансової підтримки громадській організації «Простір 

можливостей» на проведення роботи щодо розвитку ветеранських політик 

у Вінницькій міській територіальній громаді. Сума фінансової підтримки 

зазначеної громадської організації у 2024 році склала – 302,00 тис. грн. 
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